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ZONES 

Projet C3C

Surfaces 

ha  PLU 

No 

Construc 

Construct 

PLU 2020
Pertes Projet ZONES

 PLU 

Global 

Parcelles 

no 

PLU 2013 

Ponston 

No Construc 

PLU 2020

PLU 2020 

Ponston 

Pertes 

Ponston 

AU 2,31 2,94 AU 2,31 -0,71 1,6 2,23

AU d 6,5 2,02 AU d 6,5 -1,52 4,98 0,5 -89,96 %

Ube   

cimetière
0,54

Ube   

cimetière
0,54

Reste P57 

Cimetière  
-0,0825 -0,0825

Reste P57 

Cimetière  
-0,0825 -0,0825

Neco -3,08 Neco -3,08

Noue Plantée -0,23 Noue Plantée -0,23

Recul RD14 

20x230m
-0,46 -0,46

Recul RD14 

20x230m
-0,46 -0,46

TOTAL 8,81 -3,85 4,96 -43,73 % TOTAL 8,81 -2,23 6,58 -3,85 2,73 -58,55 %

Bande de réserve de 150m2 = (3m x 50m en UB)  AU N° m²

Bande de recul RD14 = 2 900m2 => 20m X 145m (total long 230 / 4 600 m²)
Parcelles 

commune
58 + 59 1 700

Parcelle boisée (n°57) = 6 225m2 => Cimetière (Ube Préemption de 5 400 m²)
Parcelles 

CHARILLO
60+61 5 400

3 Espaces Publics = 450m2 => Placettes / Carrefour TOTAL à déduire 7 100 0,71 ha

Voiries + Liaisons Douces + Esp. paysager etc...environ 20 % de la surface brut AU

Soir environ 5 000m2

TOTAL  = 14 725 m²  / 1,5 Ha   Aud N° m²

Parcelles 

GUIBERT

73 +          

(97 à 107)
15 200

TOTAL à déduire 15 200 1,52 ha

ZONAGE GLOBALE « Chapeau 3 Cornes » ZONAGE PONSTON / LE ROUX
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